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Госуларственная жилищная инспекция Рязанской области
390006 г. Рязань, ул. Либкнехта, д.l 8 тел./факс (4912) 2| -18-40

ПоСТАНоВЛЕНИЕ Nq l04
ПО ДЕЛУ ОБ АДМИНИСТРАТИВНОМ ПРАВОНАРУШЕI{ИИ

6 июля 2023 года г. Рязань

Заместитель начальника государственной жилищной инспекции Рязанской области
!енискин А.М.,

с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу
об административном правонарушении, директора ООО КА кИрбис> Квашнина И.В.,

рассмотев дело об администативном правонарушении Nsl04/ГЖИ-2023.
предусмотренном ч. l ст. '7.23.3 Кодекса РФ об административных правоотношениях
(далее - КоАП РФ), в отношении должностного лица - директора общества с ограниченной
ответственностью Клуб альпинистов <Ирбис> (далее- ООО КА кИрбис>) Квашнина Игоря
Васильевича,05.09.1956 года рождениJI, уроженца: Лесоучасток Ваймос, Прилузского района,
Коми АССР, зарегистрированного по адресу: Рязанская область, Рыбновский район,
с. Новоселки, ул. Школьная, д. 48, гражданина РФ, имеющего пас порт РФ серии 61 04
М212591, выданный З1.01.2002, Московским РОВД г. Рязани, ранее к административн ой
ответственности за совершение аналогичного правонарушения к админис,грати вной
ответQтвенности не привлекавшегося!

УСТАНОВИЛ

ООО КА <Ирбис> осуществJuIет предприtiимательскую деятельность по управлению
многоквартирными домами на основании лицензии от 08.04.20l5 Л! 062000033.

ООО КА <Ирбис> числится в едином реестре субъектов м.lлого и среднего
предприЕимательства, катеюрIля - малое предприятие.

Многоквартирный дом Nч 5 корп. 1 по ул. Новаторов г. Рязани вкJIючен в реестр
лицензий Рязанской области, в раздел, который вкJIючает сведения об адресах многоквартирных
домов, деятельность по управлению которыми осуществляет ООО КА кИрбис>.

ООО КА <Ирбис> осуществJIяет управление многоквартирным домом, расположенныNl
по адресу: г. Рязань, ул. Новаторов, д. 5 корп. l на основании договора от 01.01.2011 Nc H-5-1.

05.0б.2023 на рассмотрение в государственную жилищЕую инспекцию Рязанской
области через государственнl+о информационную систему жилищно-коммунального хозяйСтвlt
(далее _ ГИС ЖКХ) поступило обращение дртюхина д.С. (}lb з2lоГ-2421 от 05.06.2023)
о неприtштии мер ООО КА <Ирбис> по его заявлению от 24.01.202З Ns 62-2023-495.
направленному в данную улравJuIюп{ую организацию посредством ГИС ЖКХ.

В ходе оценки достоверности сведений, содержащихся в обращении Артюхина А.С.
в адрес инспекции, бьrпо установлено, что ответ на вышеуказанное обращение был дан
з,UIвителЮ ооо кА <Ирбис> 21.02.202з, т.е. с нарушением сроков, установленных
действующим законодательством.

На основании решения первого заместителя начальника государственной жИЛИЩНОЙ

инспекцйи Рязанской области от 20.06.2023 М 4l0 в отношении ооо кД <Ирбис> проведена
внеплановм док}меrпарнfui проверка, в ходе которой установлено следующее.

Согласно требованиям пп. ((з)) п. 4 раздела II Правил ос)дцествления деятельности
по управлению многоквартирными домами, утвержденных постановлением ПРаВИТеЛЬСТВа РФ
от l5.05.2013 Jф 4lб (далее _ Правила М 4l6), прием и рассмотрение обращениЙ собственников
и пользователей помещений в многоквартирном доме явJIяется одним из стандартов упраВЛеНИЯ
многоквартирными домами.

В силу п. 35, п. 36 раздела VIII Правил ЛЪ 4lб запрос (обращение) может быть направлеIl
в управJlяющую организацию посредством почтового отправления, электронного соОбЩеНИЯ

на адрес элекгронной почты управJlяющей организации, государственной информационной
системы жиJlищно_ком]\{уI]альItого хозяйства, а также с нарочным самим собственником или

пользоватеJIем помещениrl в многоквартирном доме либо через консьержа многоквартирного

домаl если усJIуга консьержа предусмотрена договором управления многоквартирным домом, а

также высказан устно, в том числе, на приеме. Официальный ответ направляется по тем же

KaHmlaM связи, по которым был полуrен запрос (обращение), если заявителем не }казано иное.



Срок для ответа на запрос (обращение) собственника или пользователя помещения
в многоквартирном доме по вопросам, не перечисленным в пп. 3|,32 п 34 Правил JФ 416,
составляет не более l0 рабочих дней со дrя пол)ления управляющей организацией
соответствующего запроса (обращения).

Согласно выписке из Единого государственного реестра недвижимости заявитель
Артюхин А.С. яв,:rяется собственником кв. ЛЬ 60 в доме Ns 5 корп. l по ул. Новаторов г. Рязани.

Учитывая вышеукalзанные обстоятельства, ответ яа обращение Артюхина А.С.
посцпившее в управляющую организацию ооо кА <Ирбис> посредством гис жкх
24,01.202з, должен быть дан з.швителю не позднее 06.02.2О2З. При этом официальный ответ на
обрашение должен был быть направлен в адрес зfurвитеJUl также через ГИС ЖКХ, поскольку
заявителем не был указан иной способ направлениJI ответа.

Однако, как следует из информации, содержащейся в ГИС ЖКХ
(htфs://dom.gosuslugi.ru), а также подтверждается письменными объяснениями директора
ооо кА <Ирбис> Квашнина И.В. за исх. Nq 138 от 21.06.2о2з, ответ на обращение не б",п дiн
заявителю в установленные закоЕодательством сроки, что является нарушением
пп. (з)) п.4 раздела II, п. 35, п. 3б раздела VIII Правил Nо 41б.

ответ на вышеуказанное обращение был дан з.lявителю фазмещен в ГИС ЖКХ)
21.02.2023.

В силу п. 8.8. Устава ооо кА кИрбис> единоличным исполнительным органом общества
явJUIется директор.

Согласно выписке из ЕГРЮЛ в отношении ооо кА <Ирбис> директором общества
является Квашин Игорь Васильевич.

квашнин И.в. занимает должность диреюора ооо кд <ирбис> в соотвsтствии
с прикавом общества от l8.05.202t ЛЬ 4.

Таким образом, Квашниным И.В., являющимся дирекгором ооо кА <Ирбис>, нарушены
пп. ((з)) п.4 разлела II, п, 35, п, 36 раздела VIII Правил Nз 416, выразившееся в нарушснии срока
рассмотения обращения Дртюхина д.С. от 24.0|.202З Ns 62-2О23-495, посryпившего
в управJuIющую организацию посредством Гис жкх.

В соответствии с ч. l ст. 7.2з.З КоАП рФ нарушение организациями,
осуществляющими предпринимательскую деятельность по управлению многоквартирными
домами на основании договоров управлениJl многоквартирЕыми домами, правил осуществления
предпринимательской деrтельности по управлению многоквартирными домами явJUlется
администативным правонарушением.

По jgyчоуу Фчýrу " отношении директора ООО КА <Ирбис> Квашина И.В.
по ч. i ст. 7.2З.3 КоАП РФ госуларственным жилищным инспектором Рязанской области бьш
составлен протокол об административном правонарушении от 27,06,2023 Ns 18-13. !анный
протокол поступил на рассмотрение заместителю начальника инспекции.
__ Рассмо,грение дела об адмипистативном правонарушении в отношении
Квашина И.В. назначено на 06.07.2023 в l4 час. 20 мин. О времени-й месте рассмотрения дела
должностное лицо Квашин И.В. уведомлен надлежащим образом.
л л л _лр, рассмотреЕии._ *дела об администативЕом правонарушеЕии лиректорооо кА кИрбис> Квашин И.В, свою виIlу в совершении административного правонарушения
призн.lл, в содеянном раскаялся, что в силу ст, 4.2 КодП РФ заместитель начiUIьника
инспекции признает обстоятельством, смягчающим административtIую ответственность.

пр, этом Квашин и.в. пояспил, что на момекf составления протоколаоб административном правонарушении ответ заявителю был дан. Просил назначить
административное наказание в виде предупреждения.

Факт совершениJl директором ооо кА <Ирбис> Квашиным и.в.
адмияистративного правонарушенllя, предусмотрепного ч. l ст. 7,2з.з
КоАП РФ, подтверждается совокупностью доказательств, имеющихся в материаrлах дела,
допустимость и достоверность которых сомнений не вызывает, а именно:

- протоколом об административном правонарушении от 2'l .06.2023 Nр l8-13;
- решепием о проведении документарной проверки от 20.06.2023 Ns 4l0;
- актом документарной проверки от 22.06.2023 Nч 399;
- обращением Артюхина А.С. (вх. Nр 32lоГ-2421 от 05.06.2023);
- выпискоЙ из реестра лицепзий РязанскоЙ в отношениИ ооо кА <Ирбис>;
- копией устава ООО КА <Ирбис>>;
- выпиской из ЕГРЮЛ в отношении ООО КА <Ирбис>;



- приказом ООО КА (Ирбис) от l8.05.2021 М 4;
- должностной инструкцией дирекгора ООО КА <Ирбис>;
- распечатками с официального сайта ГИС ЖКХ;
_ иными материаJIами административного дела.
По мнению заместителя начальника инспекции вышеперечисленнaц совокупность

доказательств явJIяется достаточной и свидетельствует о доказанности вины лица,
привлекаемого к административной ответственности, в совершении иЕкриминируемого ему
деяния.

В соответствии со ст. 2.4 КоАП РФ должностные JIиIIа подлежат привлечению
к административной ответственности в случае неисполнения либо ненадлежащего исполнения
ими своих служебных обязанностей.

В рассматриваемом случае в деле не имеется доказательств, подтверждающих,
что директор ООО КА <Ирбис> Квашнин И.В. прелпринял все зависящие от него меры по
надлежащему исполнению требований действующего законодательства и недопущению
совершениJI админисTративного правонарушеЕIuI. Чрезвычайных и непредотвратимых
обстоятельств, исключающих возможность соблюдения действуюшшх норм и правил,
нарушение которых послужило основанием для привлечения к админис,гративной
ответственности, при рассмотрении административного дела не установлено.

Оцеrrив имеющиеся в материаrле дела доказательства, заместитель начальника
инспекции считает вину директора ООО КА <Ирбис> Квашнина И.В. в совершении
административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 7.23.3 КоАП РФ, доказанной
в полном объеме.

Обстоятельства, отягчающие административную ответственность директора
ООО КА <Ирбис> Квашина И.В., по данному делу не установлены.

Санкция ч. l ст. 7.23.3 КоАП РФ влечет наJIожение административного штрафа
на должностных лиц в размере от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей
или дисквалификацию на срок до трех лет; Еа юридических лиц - от ста пятидесяти тысяч
до дв}хсот пятидесяти тысяч рублей.

Согласно ч. l ст. 4.1.1 КоАП РФ за впервые совершенное административное
правонарушение, выявленное в ходе осуществлеItия государственного контоля (налзора),
мунйципмьного KoHTpoJUI, в слrIаях, если назначение административного наказания в виде
предупреждения не предусмотрено соответствующей статьей раздела II КоАП РФ или закона
субъекга Российской Федерачии об административных правонарушениях, административное
наказание в виде админисlративного rrrграфа подлежит замене на пр9дупреждение
при нмичии обстоятельств, предусмотенньгх ч.2 ст.3.4 КоАП РФ, за исключением случаев,
предусмотренных ч. 2 ст. 4.1.1 КоАП РФ.

Административное правонарушение, предусмотренное ч. l ст. 7.23.З КоАП РФ,
не относится к чисJry исключений, указанных в ч. 2 ст. 4.1.1 КоАП РФ.

Согласно ст. 3.4 КоАП РФ предупреждение - это мера админисT ративного наказания,
выраженнм в официальном порицании физического или юридического лица.
Предупреждение выносится в письменной форме. Предупреждение устанавливается
за впервые совершенные администативные правонарушения при отсутствии причинения
вреда или возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам
животного и растительного мира, окружающей среде, объектам культурного наследия
(памятникам истории и культуры) народов Российской Фелерачии, безопасности государства,

угрозы чрезвычайных сиryаций приролного и техногенного характера, а также при отсутСТВИИ
имущественного ущерба,

.Щиректор ООО КА <Ирбис> Квашин И.В ранее за совершение аналогичного
правонарушения к административной ответственности не привлекался. По делу
не установлено обстоятельств, свид9тельствующих о пршIинении в результате указавного
правонарушения вреда или возникновенIш угрозы причинения вреда жизни и здоровью
людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде, объектам культурного
наследия (памятникам истории и ку.шryры) народов Российской Федерации, безопасности
государства, угрозы чрезвычайных сиryаций приролного и техногенного характера.
а также имуцественного ущерба.

учитывая вышеизложенное, заместитель начальника инспекции полагает Возможным
заменитЬ директорУ ооо кА <Ирбис> КвашинУ И.В. наказание в виде административного
штрафа на предупреждение.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 29.9 - 29.1l КоАП РФ, заместитель
начаJIьника инспекции



ПОСТАНОВИЛ:

Признать должностное лицо - директора ооо кА <Ирбис> Квашина Игоря
васильевича, виновным в совершении административного правонарушения!

предусмотренного ч. l ст. 7.23.3 КодП РФ, и назначить ему административное наказание
в виде предупреждения.

постановление может быть обжаловано начальнику инспекции или в суд в течение
l0 дней со дня вручения или полуt{ения копии постановления.

заместитель
начальника инспекции А.М. !енискин


